



Голос Времени

27 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 77 (6734)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Выездное заседание правительства края

под председательством губернатора Александра Черногорова состоялось в Кисловодске.

Первым вопросом заседания стало обсуждение хода реализации приоритетного национального проекта «Образование» в Ставропольском крае, с докладом по которому выступила министр образования Алла Золотухина.

Отмечалось, что одно из важных направлений нацпроекта - ежемесячное денежное возмещение за выполнение функций классного руководителя. Выплаты производятся 13438 педагогам.

Большое внимание в крае уделяется внедрению современных образовательных технологий в учебно-воспитательный процесс и оснащению школ учебным и учебно-наглядным оборудованием. Общий объем бюджетных средств, вовлеченных в реализацию нацпроекта в крае, составил

500,4 млн. рублей, из которых 343,6 млн. - средства федерального бюджета, 156,8 млн. - средства бюджета Ставропольского края.

Члены краевого правительства утвердили перечень особо значимых для экономики края имущественных объектов государственной (краевой) собственности, которые могут быть приватизированы только по согласованию с Государственной Думой края и т.д.

В дополнение к повестке заседания были внесены изменения в постановление краевого правительства «О краевых стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг», а также утвержден проект закона СК «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О краевых стандартах в жилищной сфере»

Бал для серьезных людей

Хорошо быть здоровым и богатым и никогда не попадать в трудные ситуации. А если все наоборот и рядом нет ни одной родной души, нет человека, на чью поддержку ты мог бы рассчитывать? Тогда на выручку приходит Центр социального обслуживания населения. За последние полтора года более тысячи человек получили от него различные виды помощи на общую сумму в 320 тысяч рублей.

Получать свои фонды Центру в свою очередь помогают предприятия и организации района. Чтобы сказать искреннее спасибо всем этим людям с неослабевающим сердцем, сотрудники Центра устроили для них Бал спонсоров.

Не то, чтобы это было что-то совершенно новое и незнакомое. случались подобные балы и раньше, но вся штука в том, что спонсоры - люди занятые и собрать их вместе довольно сложно. Вот и на сей раз из 33 приглашенных приехали только десять.

Атмосфера, как и положено на балу, царилась самая непринужденная, хотя и немного торжественная. Естественно, спонсорам наговорили множество добрых слов, а «сводный хор» сотрудников Центра дарил всем музыкальные приветствия. Пели и сами гости - под караоке и просто так, выигрывали в беспроигрышной лотерее шуточные призы... Но разве после такого откажешь в помощи в очередной раз?



(Соб. инф.). Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

Взрывоопасная «рыбка»

В минувшую среду два юных коммандыра отправились на пруд ловить рыбу. Один из них стал искать опору для удочки и в воде у самого берега увидел какую-то железяку и потянул за нее.

Железяка оказалась старой и ржавой минометной миной времен Великой Отечественной войны. Опасную находку они притащили домой, положили в огороде и стали показывать друзьям и знакомым. Подумывали даже, не отнести ли ее в школу.

В конце концов мина оказалась на одной из самых оживленных улиц поселка - Шоссейной, по которой активно ездит транспорт, в том числе школьный автобус. И неизвестно, чем бы все закончилось, если бы на глаза ребятам не попался проходивший мимо заместитель директора В. Килькичко.

«Виктор Викторович, а мы бомбу нашли!» - выпалили они. Учитель тут же набрал «02».

Сутки мина пролежала под надзором милиции. Тем временем военный комиссариат района обратился в воинскую часть г. Буденновска. Прибывшая оттуда группа по разминированию осторожно уложила мину в песочек, вывезла за пределы поселка и взорвала. Столб дыма и пыли хорошо был виден в Коммаеке, а во многих домах зазвенели стекла.

Вот такие сюрпризы до сих пор преподносит нам вторая мировая война. Говорят, чем больше у мины срок, тем она менее предсказуема. И если бы мальчишки начали стучать по ней, кто знает, чем бы все это закончилось?

(Соб. инф.)

В октябре - выборы органов местного самоуправления

Кандидат на должность главы Старопавловского сельсовета Евгений МАРАХОВСКИЙ

МАРАХОВСКИЙ Евгений Борисович, 1954 года рождения, русский, образование высшее, стаж работы - 35 лет, из них 16 - в органах исполнительной власти, коренной станичник, женат, двое взрослых детей.

Всегда вместе с людьми

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! Станичники, жители х. Крупско-Ульяновского!

Вряд ли стоит рассказывать свою биографию, она вам хорошо известна, так как я родился и рос среди вас, живу в станице более 50-ти лет, не предавая ей и не изменяя ей. Вместе с вами прошел и на себе испытал глобальные перемены в стране. С болью воспринимал крах Союза, банкротство хозяйства, но вины в том своей и сельсовета не вижу, всегда занимал и занимаю позицию быть человеком, который может оказать помощь в любой жизненной ситуации жителям, предприятиям и организациям.

Сегодня все мы живем в совершенно другом государстве, в новом правовом поле, когда муниципальное образование Старопавловского сельсовета, как и все сельсоветы, поставлено законодательством в жесткие правовые рамки, и все равно в таких условиях необходимо работать так, как того требуют федеральные и краевые законы, решать проблемы, верстать перспективные планы, и все это при дефиците бюджета.

Глава администрации - кто это сегодня? Это человек, который отвечает абсолютно за все, начиная от брошенного нерадивыми родителями ребенка до, не дай Бог, всеобщей мобилизации населения. Быть главой сегодня - не просто престижно, а большая ответственность. Необходимо иметь опыт работы, авторитет, наработки с правительством и ведомствами, абсолютное знание законов, налогооблагаемой базы, доходной части бюджета, бюджетной классификации, казначейского исполнения, знание проблем каждой семьи и многие другие навыки работы, всего-то и не перечислять.

Сегодня авторитет власти в муниципалитете растет. На 10 мандатов представительного органа власти желающих - 23 кандидата, на главу МО - 4. Это хорошо. Значит, жителям сельсовета небезразлично будущее станицы и хутора.

Уважаемые избиратели! Вместе с вами мы прожили непростые веки истории нашего государства, несмотря на это, станица и хутор выстояли, появились новые улицы, добротные дома, администрация сельсовета реши-

ла проблемы с питьевой водой в станице и хуторе, установлены более объемные телефонные станции, появилась новая автозаправочная станция, остановка на хуторе, проведены коммуникации на новых улицах, создана Воскресная школа, ведется строительство храма, в порядке содержания памятники, благоустроен центр станицы, ведется ремонт амбулатории и почты, развиваются торговая сеть, культура, спорт, сохранен и действует единственный в районе лагерь отдыха детей, открыт маршрут такси в г. Новопавловск, обновлены линии электропередач, очищены каналы водоподдачи и многое другое.

На протяжении всех лет администрация работала совместно с педагогическими коллективами дошкольных и школьных учреждений в области единого воспитательного пространства, в результате уч. учреждения образования станицы и хутора считаются лучшими в Кировском районе.

Совет депутатов, совет руководителей, комитеты и комиссии, созданные Советом, при утверждении планов, решений всегда заботились о благополучии каждой семьи, каждой организации, расположенной на территории муниципалитета. Всегда вместе с людьми - это было и есть правилом сельсовета. Проводить на пенсию, в армию, организовать дни станицы и хутора, поздравить юбиляров, разделить радость и горе, проводить в последний путь - всё, как в одной семье.

Уважаемые избиратели! Станичники! Жители хутора! Много хорошего дел сделано сельсоветом. Вы об этом знаете, но, конечно, есть и нерешенные проблемы. Я их вижу и, поверьте, хочу их решить. Обещать одним махом решить все сразу может только человек, который лукавит или далек от исполнительных обязательств по бюджету. Не верьте кандидатам, которые обещают завтра ликвидировать без-

работицу, запустить «трамвайное» сообщение между хутором и станицей, заасфальтировать все дороги, осветить «по-московски» населенные пункты, построить новые здания культуры и спорта.

Золотых гор я не обещаю. Но постепенно, совместно с Советом депутатов, с привлечением средств разных бюджетных уровней, инвесторов, спонсоров, направляя финансовые потоки на первоочередные мероприятия, многие вопросы можно снять. Уже в течение 4 кварталов этого года будут освещены улицы Советская и Мира в ст. Старопавловской, а также парк, который весной будет полностью реконструирован.

2007 год - юбилейный станице - 230 лет. В ближайшие дни будет произведена закладка памятника основателям станицы, асфальт покроет дорогу на ул. Мира, на хуторе будет произведена реконструкция уличного освещения, на въезде в станицу появится автобусная остановка. В 2007 году откроется маршрут многоместного такси х. Крупско-Ульяновский - г. Новопавловск, заработает цех по розливу воды, где будет 30-40 рабочих мест; администрация ведет переговоры с фирмой «Биллайн» об установке в станице антенны для сотовой связи. В бюджет 2007 года будут заложены средства на изготовление проектно-сметной документации на строительство спортзала на 140 мест с последующим включением этого объекта в губернаторский План. Решается вопрос по ремонту кровли в ДК, будет построено здание для прихода православной церкви. Снимутся проблемы благоустройства кладбища.

На протяжении будущих лет администрация планирует поддерживать качественные, деловые отношения со всеми юридическими и физическими лицами, общественными организациями, кроме того, создать юридическую службу при сельсовете для работы с населением.

Уважаемые избиратели! 8 октября 2006 года с 8.00 до 20.00 вы обязательно должны посетить избирательный участок в Доме культуры станицы.

Знаю, у каждого из вас есть свое мнение, пусть оно будет искренним. Делая отметку в бюллетене, соедините свой ум и сердце, сделайте правильный выбор!

С уважением Евгений Борисович Мараховский.
(Оплачено из избирательного фонда кандидата Е. Б. Мараховского)

Предвыборная программа

Кировского местного отделения партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» по выборам в местные органы власти 8 октября 2006 года

Главные цели и задачи программы:

- ◆ Благополучие и безопасность граждан.
- ◆ Сокращение безработицы до полной её ликвидации, отмена возрастного ценза по трудоустройству.
- ◆ Социальная справедливость в обществе.
- ◆ Обеспечение представительства трудящихся и ветеранов в органах власти, самоуправления различных уровней, защиты прав трудовых коллективов.
- ◆ Мобилизация общественности на активную борьбу с коррупцией, взяточничеством и взяточничеством.
- ◆ Улучшение работы органов социальной защиты и социального обеспечения граждан.
- ◆ Защита семьи, материнства и детства, забота о ветеранах и инвалидах.
- ◆ Развитие сельскохозяйственного производства и повышение жизненного уровня населения.
- ◆ Забота об улучшении здравоохранения, торгового обслуживания, образования, культуры, физической культуры и спорта.
- ◆ Обеспечение благоустройства района.

Главный девиз: „Россия, труд, народовластие, социализм!“

(Оплачено из избирательного фонда кандидата А. В. Мброзова)

Кировский районный комитет КПРФ.

◆ Сегодня - День дошкольного работника

И накормят, и обольют, и к светофору приучат...

Совершенно верно, раньше такого праздника не было, и воспитателей, в лучшем случае, поздравляли заводно с учителями. Но в 2004 году указ президента устранил подобную несправедливость, и вот уже третий раз 279 педагогов и 25 детских садов района отмечают свой собственный профессиональный праздник. В этот день их дружно поздравляют 2344 мальчика и девочки.

Работать воспитателем нелегко. Отдачи всех сил требует не только ежедневное общение с маленькими почемучками, но и множество конкурсов, в которых приходится участвовать. Совсем недавно отдел образования подвел итоги нескольких из них.

Победителем конкурса на лучший участок стала новопавловская «Росинка». Все ее воспитанники, следуя по экологической тропе, проходят свой сад и мини-лес, где растут вяз, клен, боярышник, заглядывают в ягодник, где на крыжовник, клубнику и малину, ежевику и смородину можно не только полюбоваться, но и полакомиться. Есть тут уголок нетронутой природы и зеленые изгороды, а в цветниках радуют глаз розы, ландыши, лилии, тюльпаны, а календулу еще и собирают как полезное лекарственное растение. На трех мини-полях учебно-опытного участка вместе с детьми сеют пшеницу, сажают пророщенный и неосветленный картофель, чеснок и наблюдают, как растут, а потом так же вместе собирают урожай. Серьезно подходят здесь и к играм на свежем воздухе, и к закаливанию. Все лето детвора, начиная с трехлетнего возраста, обливается водой: начинают с равной температуре тела и, постепенно снижая, доводят до 18 градусов. А теневые навесы на игровых площадках у каждой



Представитель Минобразования края Наталья Часовская вручает Почетную грамоту Министерства образования и науки Любови Степановне Сорокиной, педагогу-психологу детсада «Светлячок» из ст. Зольской.

группы оформлены по-своему, чего нет ни в одном другом саде района. И дело тут не только в большой территории и возможности развернуться - у «Ручейка» участок маленький, но тоже очень хороший, а фантазия взрослых приготовила малышам и симпатичную гусеничку, и колобка на пенечке.

Четыре месяца длился районный смотр-конкурс «Детский сад года». Чего здесь только не проверяли! По итогам всех проверок на третьем месте оказался новопавловский «Теремок», на втором - старопавловский «Веселый улей», а победителем второй год подряд стала «Березка» - у них и материальная база самая лучшая, и интерьер, и опыта инноваций накоплено множество. Недаром этим летом «Березка» получила новый статус: Центр развития ребенка, а в ближайшем времени на ее базе откроется красивая экспериментальная площадка. В режиме районных площадок уже работают четыре детских сада: «Радуга», «Солнышко», «Росинка» и зольский «Светлячок».

С мая по сентябрь длился и конкурс «В стране дорожных знаков». Шел он по трем номинациям, и в двух пальму первенства вновь взяла «Березка». Она набрала 190 баллов из 200 возможных и названа лучшим детским садом района по организации обучения детей правилам дорожного движения. Всего пять баллов уступил старопавловский «Веселый улей», на третьем месте - «Светлячок» из Коммаяка. Естественно, в лучших детских садах оказались и лучшие воспитатели по пропаганде правил дорожного движения среди детей и родителей. Это Людмила Клевцова и Татьяна Бугайцова, третьим призером стала Ольга Запарина из комсомольского «Теремка».

А лучшая детская агитбригада «Светофор», как выяснилось, находится в «Росинке». Вторая - опять «Березка», на третьем месте - казачья прогимназия им. Г.А. Тутова.

Елена ИВАННИКОВА, методист отдела образования.

А «КамАЗ» и ныне там...

Уж сколько раз говорилось о том, чтобы владельцы и водители большегрузного автотранспорта (грузоподъемностью свыше 1,5 тонны), а также других специализированных транспортных средств, независимо от их принадлежности, не оставляли их среди жилых домов, на газонах, детских и игровых площадках, а также в иных не приспособленных для этого местах в черте г. Новопавловска. Так определено в постановлении главы города В. Кузнецова от 19 декабря 2005 года за № 779. Но сколько бы об этом ни говорили, сколько бы участковые инспекторы ни составляли протоколов на его нарушителей, а воз, точнее, «КамАЗ», и ныне там.

Понятно, что тем, кому это постановление адресовано напрямую, оно не нравится. Но оговоримся сразу: ничего нового в нем нет, как нет никакой «самостоятельности» и произвола местных властей. Оно опирается на Закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в СК», принятый 4 марта того же года (ст. 4.7). И согласно этому постановлению к нарушителям должны применяться меры административного воздействия (кстати, оговоренные в той же статье 4.7 Закона СК). Эта статья гласит: «Оставление без цели выполнения технологических работ транспортного средства... влечет наложение административного штрафа на граждан от 1 до 6 минимальных размеров оплаты труда, на должностных лиц - от 5 до 20, на юридических лиц - от 10 до 30».

С 1 января текущего года поступило 58 протоколов об административных правонарушениях, связанных с оставлением автотранспортных средств около домовладений граждан. Решением административной комиссии при администрации МО г. Новопавловска к ответственности привлечены 58 человек, из них устное замечание объявлено восьмерым, а на 50 человек наложены штрафы в размере 100 рублей.

Всем хорошо известно, что в промзоне г. Новопавловска на территории АООТ «Автомобилист» оборудована

территория под стоянку большегрузного и иного автотранспорта, где на договорной основе обеспечивается его безопасность, а также есть условия для ремонта и техобслуживания. Но мало кто этой стоянкой пользуется, за исключением двух-трех организаций да одного частного. Как стоял транспорт на городских улицах, так и стоит, как коптит, так и коптит. А недовольные этим новопавловцы как писали жалобы на имя мэра В. Кузнецова и начальника Кировского ОВД С. Арапиди, в том числе и через газету, так и пишут. Пишут о лужах солянки и масла, об удушливых выхлопах, которыми им приходится постоянно дышать, о разбитых «КамАЗах» дорогах. Люди указывают адреса владельцев этой техники и просят «...убрать «КамАЗы» от дворов и со дворов...».

Еще в июле 2002 года новопавловский Совет депутатов своим решением запретил хранение сельскохозяйственной техники, грузовых автомобилей и прицепов на территории, прилегающей к домовладениям в черте города. В августе текущего года глава Новопавловска В. Кузнецов подписал постановление «О запрете перевозки инертных материалов и сельхозпродукции в необорудованных транспортных средствах», а значит, (опять же) их парковка в черте г. Новопавловска.

Исполнение этих постановлений возложено на участковых инспекторов и сотрудников ОГАИ ГИБДД Кировского ОВД. Активно занимаются решением этой проблемы сотрудники городской администрации. Во внеурочное время вынужден контролировать исполнение собственного постановления и глава города вместе с сотрудниками милиции. Но законы, решения и постановления пишутся не только для тех, кому их положено исполнять по долгу службы. В то же время те, кого они касаются непосредственно, их игнорируют. Пора, наконец, всем участникам затянувшегося спора прийти к взаимоприемлемому решению и избавить горожан от неудобств.

Анатолий АКСЕНОВ.

◆ Суд идет...

Любопытство сгубило

В полтора года лишения свободы (так решил Кировский нарсуд) обошлось любопытство жителю г. Новопавловска Н.Г. Курносину. Как-то ночью, «приняв на грудь» и совсем ослепев, он попытался проникнуть в магазин по ул. Красной, для чего взломал запоры. Но и милиционерам в эту ночь «не спалось»: Николай Георгиевич задержал участковый. И теперь другая наука - вот к чему приводит излишнее любопытство! - он будет постигать в колонии строгого режима.

Солидный урожай

Житель г. Новопавловска Андрей К. (1973 г.р.) решил заняться, как ему казалось, прибыльным делом - выращиванием растений, из которых можно получать наркотическое средство. 242 куста опийного мака - таков урожай сотрудников милиции, который они «сняли» в огороде незадачливого горожанина.

Суд приговорил «агронома» к трем годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, помощник председателя Кировского райсуда.

◆ Спрашивали - отвечаем

Как догулять прерванный отпуск?

- К сожалению, не смогла отгулять весь долгожданный отпуск - попала в больницу. Фактически наслаждаться им мне пришлось реально всего-то одну неделю. Руководитель настоял на моем выходе на работу. Как теперь быть, не пропадет ли мой отпуск?

Наталья Кусина, г. Новопавловск.

- Должен вас успокоить - ваш отпуск не пропадет. Ежегодный оплачиваемый отпуск продлевается в случае временной нетрудоспособности работника на период его болезни. В вашем случае, когда вы вышли в день окончания отпуска по графику, согласившись с просьбой вашего руководителя, оставшаяся часть отпуска будет перенесена на другой срок с соответствующим начислением отпускных денег, а дни, проведенные в больнице, будут оплачены при предоставлении больничного листа.

Такое разъяснение мы получили от Михаила Калмыкова, помощника прокурора Кировского района.

◆ Злоба дня

Совсем немного остается до окончания срока, отведенного на переоформление договоров аренды земельных долей в соответствии с Законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Время истекает 27 января 2007 года. Ситуация в крае, судя по темпам процесса, аховая. Удастся ли за оставшиеся четыре месяца сделать то, что не смогли за четыре года?

Напомним, что в 2004 году государство пошло навстречу пожеланиям земельных собственников, продлив первоначально установленный срок. На то были объективные причины, которые федеральные законодатели приняли во внимание. Сегодня, считают в министерстве сельского хозяйства СК, нет уверенности в том, что законодатель еще раз расширит временные рамки.

А оснований для тревог более чем достаточно. Судите сами: общая площадь земель, прошедшая межевание, составила 69 процентов. На кадастровый учет поставлено 57 процентов, заключено и зарегистрировано договоров аренды на 15 процентов. В общей сложности, как сообщали в краевом минсельхозе, выполнено более 42 процентов необходимого комплекса работ. Даже недотянули до половины. В качестве положительного примера можно, пожалуй, привести лишь Георгиевский район, где более 95 процентов земель сельхозназначения, находящихся в общедолевой собственности, прошли процедуру межевания.

Постоянно возникает вопрос о государственной регистрации прав на земельные участки и до-

говоров аренды при изменении количества собственников, например, вследствие смерти одного из них. Приостанавливать регистрацию или нет? Ждать вступления наследников в наследство? Как поступать, если нет наследников? Управление Федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю неоднократно давало разъяснение: никого ждать не нужно. Необходимо подавать документы для государственной регистрации прав на вновь возникший объект недвижимости, т.е. земельный участок. Впоследствии наследники смогут также зарегистрировать свое право на участок.

Сложнее обстоит дело с государственной регистрацией договоров аренды при изменении количества собственников. В этом случае в качестве варианта разрешения проблемы можно предложить аренду части земельного участка.

Что же ожидает тех собственников земли, кто не успеет ее переоформить в срок? К ранее заключенным договорам аренды будут применены правила о доверительном управлении имуществом. Хорошего в этом мало. Однако ситуация не столь драматична, как

УБЕГАЮЩАЯ ДОЛЯ

может показаться на первый взгляд, уверяют в министерстве сельского хозяйства СК. Дело в том, что в доверительное управление земельные доли могут перейти при наличии ряда условий. Договор аренды должен быть заключен до 27 января 2007 года и оформлен в соответствии с действующими на момент его заключения нормами. Например, большинство договоров в крае составлено в период 1996-1998 гг. В то время заключенным считался договор, зарегистрированный в земельном комитете. На практике же специалистам часто приходится сталкиваться с документами, которые не прошли эту процедуру. Соответственно земельные доли с такими бумагами в доверительное управление не попадут.

Если же все документы по аренде оформлены верно, то с 28 января 2007 года будут применяться новые правила доверительного управления имуществом. В этом случае, чтобы не потерять землю, можно расторгнуть доверительный договор. Сделать это, советуют специалисты, можно тремя способами: по соглашению сторон, по требованию одной из них, а также путем одностороннего отказа от исполнения договора.

В первом случае расторжение договора происходит доброволь-

но, в письменной форме. Во втором - в судебном порядке. Основанием для этого может послужить существенное нарушение условий договора. В третьем случае отказ возможен через одностороннее уведомление об этом за три месяца до предполагаемого срока прекращения соглашения, если, конечно, в самом документе не предусмотрено иное. Односторонний отказ от исполнения договора как со стороны доверительного управляющего имуществом, так и со стороны учредителя управления (земельного собственника) приемлем и в связи с невозможностью для управляющего лично осуществлять управление имуществом. При прекращении договора доверительного управления земельная доля сразу же передается собственнику.

Для решения всех вопросов, связанных с оформлением земли до 28 января, создана краевая рабочая группа. Возглавляет ее первый заместитель председателя правительства Ставропольского края В. Гаркуша. В муниципальных районах также созданы специальные комиссии, которые могут оказать определенное содействие и помощь сельчанам с оформлением их земельной собственности.

Татьяна СЛИПЧЕНКО, («С.П.»).

8 октября - выборы органов местного самоуправления

Кандидат на должность главы Старопавловского сельсовета Андрей СУХОРУКОВ**За стабильность и благополучие**

Во время выборов все красиво говорят и много обещают. Мне бы не хотелось делать ни того, ни другого. Скажу просто: здесь я родился и живу, здесь растут мои дети, так что «больные точки» моей маленькой родины и ее жителей знаю не понаслышке. Понимаю, что решить все проблемы одним махом невозможно, но свести их к минимуму - задача вполне выполнимая. Все условия для этого есть. Что касается финансов, на отсутствие которых принято плакаться, скажу так: богат не тот, кто много зарабатывает, а тот, кто разумно тратит.

С этого и думаю начать. Каждая копейка бюджетных денег должна быть потрачена обоснованно и с пользой, должна работать на благо станичников. Вместе с депутатами и специалистами необходимо проанализировать работу администрации за прошедший период, учесть ошибки и положительные моменты, наметить перспективные направления.

Основная проблема сегодня - трудоустройство. Чтобы максимально решить ее, буду оказывать помощь предпринимателям и руководителям предприятий, действующих на территории нашего муниципального образования, для создания ими новых рабочих мест. А если при приеме на работу предпочтение будет отдаваться местным жителям, полагаю, это будет только справедливо. Есть и перспективные задумки: к примеру, создать муниципальное предприятие по реализации сельхозпродукции. Сегодня станичники не знают, куда девать полученное на своем подворье мясо, молоко, яйца, яблоки или вишни, а потому не видят большого смысла все это выращивать. А ведь не секрет, что мы, сельчане, живем во многом за

счет личного подсобного хозяйства. И дав человеку возможность достойно зарабатывать своим нелегким трудом, мы не только улучшим личное его благосостояние, но и будем способствовать снятию социальной напряженности в целом.

По себе знаю, как тяжело стало держать крупный рогатый скот. Где его пастись, чем кормить? Избавить владельцев от этой головной боли вполне реально. Обязуюсь жестко поставить вопрос о благоустройстве пастбищ и выделении дополнительных площадей, чтобы коровы паслись не на асфальте. Намерен провести переговоры с руководителями фермерских хозяйств, руководством КСП, представителями казачества. Поверьте, выиграют все: и сельхозпроизводители, которые «на ура» реализуют выращенный корм, и частники.

Планирую наладить автобусное сообщение между станицей, хутором и районным центром. Для этого можно, по примеру Новопаоловска, приобрести в муниципальную собственность маршрутное такси. И пусть первое время оно будет убыточным, но я уверен: затраты окупятся, ведь в постоянстве - залог успеха, а забота о людях - прежде всего.

Практически все мы беспомощны перед растущей день ото дня бюрократической машиной, и разобраться во всех ее хитросплетениях под силу только специалисту. Хочу, чтобы такой грамотный и квалифицированный специалист работал при нашей администрации и совершенно бесплатно подсказывал станичникам, как оформить



Андрей Сухоруков родился в 1970 году в станице Старопавловской. Работал водителем в СХП «Старопавловское», служил в органах МВД РФ; участник боевых действий на Северном Кавказе. Имеет высшее юридическое образование, в настоящее время работает в Кировской районной станции по борьбе с болезнями животных.

Женат, воспитывает двоих сыновей.

Уважаемые старопавловцы и жители хутора Крупско-Ульяновского! Приглашаю вас 8 октября активно проголосовать и выбрать достойного главу!

право собственности на земельный пай или дом, полученный в наследство, как прописаться или выписаться, оформить субсидию на жилищно-коммунальные услуги и так далее.

Моему старшему сыну 15 лет. По нему вижу, в свободное время пойти нашей молодежи практически некуда. А ведь молодежь - наше будущее, пускать их на «самотек» ни в коем случае нельзя. Молодежная политика должна быть одним из приоритетных направлений работы администрации. И если я стану главой, непременно буду создавать все необходимые условия для развития массовой физической культуры и спорта, выделять средства на проведение соревнований и приобретение спортивного инвентаря, стимулировать работу кружков и секций. Надо привести в порядок и поддерживать в «рабочей форме» станичные стадион и озеро, которые могут и должны стать местом активного досуга и полезного отдыха не только детей и молодежи, но и взрослых.

Пора протянуть руку помощи и поддержки и учреждениям культуры, расширить и реконструировать станичный рынок, чтобы торговля велась не с земли, а с современных красивых лотков. Думаю, это привлечет предпринимателей и будет способствовать увеличению ассортимента и улучшению качества товаров.

Постоянное внимание буду уделять обеспечению общественного порядка и безопасности, в реше-

нии этих вопросов буду оказывать действенную помощь представителям правоохранительных органов, прежде всего участковому уполномоченному, и казачеству.

Возьму на контроль и строительство церкви. Храм - лицо любого населенного пункта, так считали наши предки. Да и сегодня без школы, больницы и церкви станица неммыслима.

Кроме того, считаю необходимым уделять постоянное внимание таким наиболее важным вопросам, как содержание и ремонт дорог, благоустройство улиц и иной территории муниципального образования, организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, оказание помощи малоимущим гражданам и нуждающимся в улучшении жилищных условий, а также многим другим направлениям, входящим в компетенцию главы муниципального образования.

Мне 36 лет. Я полон сил и желания работать. При моем образовании и достаточно коммуникабельном характере, как и многие наши земляки, даю мог бы уехать и строить личную карьеру где-нибудь в большом городе. Но не успеваю. Почему? Да просто не представляю себя вне этих родных и с детства знакомых мест. Мои предки были в числе казаков, основавших станицу Старопавловскую. И мне очень хочется, чтобы и сегодня наши трудолюбивые, замечательные люди жили на этой благодатной земле в достатке и благополучии. Вместе мы сможем это сделать!

С уважением Андрей Сухоруков.

**Предвыборная программа Кировского местного отделения партии «Единая Россия»**

Наш район имеет все возможности для того, чтобы стать в ряд ведущих территорий Ставрополья, жителям которого должно быть обеспечена безопасность, достойное материальное положение и уверенность в завтрашнем дне.

Партия «Единая Россия» - та реальная политическая сила в крае, которая готова взять на себя ответственность за решение этих масштабных задач.

1. Обеспечить устойчивое экономическое развитие района

Кировские депутаты-единороссы будут максимально содействовать возрождению и развитию производственного потенциала района, развитию малого и среднего предпринимательства, созданию новых рабочих мест, развитию аграрного сектора, перерабатывающей, строительной и других отраслей.

Считаем необходимым содействовать предоставлению льгот по аренде муниципальных помещений, земли, защите от произвола различных контролирующих структур.

Считаем, что государственная политика в области сельского хозяйства должна исходить из следующих ПРИОРИТЕТОВ:

- льготное кредитование хозяйств;
- государственное страхование рисков;
- стимулирование сельскохозяйственного производства;
- государственная закупка гарантированного объема зерна по реально сложившимся ценам.

2. Способствовать преодолению бедности

Для преодоления бедности мы будем содействовать:

- увеличению минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума;
- увеличению заработной платы работников бюджетной сферы;
- увеличению пособий по уходу за ребенком до уровня прожиточного минимума;
- формированию рынка доступного жилья.

3. Создать эффективную систему жилищно-коммунального хозяйства

Мы будем добиваться:

- максимальной гласности в осуществлении тариф-

ной политики, размеры тарифов должны быть не выше пределов, установленных федеральным правительством;

- сохранения льгот по оплате услуг ЖКХ для социально не защищенных слоев населения;
- создания в системе ЖКХ конкурентной среды;
- внедрения системы индивидуального учета потребляемых услуг;
- обеспечения общественного контроля над расходованием средств, направляемых в сферу ЖКХ.

Мы считаем, что стоимость жилищно-коммунальных услуг должна соответствовать их качеству.

4. Обеспечить качественное здравоохранение и доступное высшее образование

Мы будем всемерно способствовать тому, чтобы не только обеспечить медицинским работникам достойный уровень жизни, а медицинским учреждениям необходимую технику, но и сохранить гарантии качественного бесплатного медобслуживания для каждого жителя района.

Мы выступаем за сохранение системы бесплатного высшего образования. Большого внимания требует вся система дошкольного воспитания и оптимизация всего учебно-воспитательного процесса в общеобразовательных школах района.

5. Проводить эффективную молодежную политику

для этого:

- разработать и осуществить комплекс мер по поддержке государственной политики преодоления безработности и безнадзорности, оказать содействие в подготовке кадров по работе с детьми из групп риска, в проведении профилактики наркомании и алкоголизма;
- использовать многовековые традиции духовности и культуры народов, населяющих район, их опыт, как необходимое условие воспитания детей и молодежи района.

6. Укреплять органы местного самоуправления

Для этого повысить контроль со стороны населения, политических партий и общественных организа-

ций. Бюджет органов местного самоуправления должен иметь собственные стабильные источники финансирования.

«Единая Россия» считает недопустимыми попытки «свалить» на местное самоуправление (главы городов, районов, поселений) социальные обязательства, не обеспеченные финансовыми ресурсами.

В свою очередь, местная власть должна отвечать перед населением за те функции, которые ей делегированы законом.

7. Борьба с терроризмом

Органы муниципальной власти района должны взять под свою защиту права лиц, пострадавших от террористических актов.

Особое внимание должно быть направлено на выявление и устранение причин межнациональных конфликтов, религиозного и политического экстремизма.

8. Борьба с коррупцией

НАШЕ ТРЕБОВАНИЕ: чиновники - для народа, а не народ - для чиновников.

Власть должна быть открытой и прозрачной для каждого человека. Кировские единороссы считают необходимым законодательно закрепить обязанности органов местного самоуправления по информированию населения об условиях, планах и результатах своей деятельности. Определить меру ответственности чиновников за отказ от предоставления информации, не содержащей государственной тайны.

Власть не должна злоупотреблять имеющимися у нее административными рычагами. Власть обязана систематически отчитываться перед людьми за свою работу.

9. Усилить общественный контроль над деятельностью правоохранительных органов

ДОЛЖНЫ БЫТЬ РЕШЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ ЗАДАЧИ:

- предотвращение коррупции;
- рост профессионального уровня судей и доверия населения к судам;
- усиление работы по подбору и профессиональной подготовке сотрудников правоохранительных органов.

Мы адресуем свою программу всем жителям Кировского района и убеждены, что она завоеует их доверие.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата Совершеннова Ю В.)

♦ Православные праздники

Символ победы и торжества

27 сентября православная церковь отмечает праздник Воздвижения Креста Господня. Для христиан Крест является символом искупительной жертвы Иисуса Христа. Совершая этот праздник, верующие проникаются сознанием, что они чтят этот символ, принимая обет смиренно нести «свой крест», целиком полагаясь на волю Божию.

Праздник установлен в ознаменование обретения в IV веке царицей Еленой - матерью равноапостольного императора Константина Великого, первого из римских императоров, прекративших гонения на христиан, - Креста, на котором был распят Иисус Христос. По церковному преданию, царица Елена посетила Святую Землю именно с целью найти место погребения Христа и сам Крест, на котором Он был распят. В результате раскопок, произведенных Еленой, была найдена пещера Гроба Господня и неподалеку от нее обнаружены три креста. Крест Иисуса Христа был определен тогда, когда больная, приложившаяся к нему, получила исцеление. По другому преданию, от соприкосновения с этим Крестом воскрес умерший, которого несли по улице для погребения (отсюда и название Жидотворящий Крест). Часть Креста Елена отправила в Константинополь, а основная его часть была помещена в главной церкви Иерусалима. Над пещерой Гроба Господня был построен храм Воскресения Христова, в который перенесли святыню. Чтобы дать возможность многочисленным паломникам увидеть Крест Господень, епископ Иерусалимский Макарий поднимал, или «воздвигал» его над головами молящихся, и от этого подвигания - «воздвижения» - и произошло название праздника.

Поскольку Крест символизирует страдание, в праздник Воздвижения соблюдается пост. Вечером, накануне праздничного богослужения, совершается установление Креста на престол, а затем его вынос на середину храма для поклонения.

Явление Креста - это, прежде всего, победа добра над злом, покорение греха, это источник любви, ибо через волевые страдания Спасителя на кресте, через всеславное Его воскресение из мертвых открыта новая жизнь, дарованная роду человеческому.

Мы свято и благоговейно должны почитать и почитать Крест Христов. С раннего детства и до самой смерти каждый христианин носит на себе крест как знамение Христовой победы и нашей защиты и силы. Каждое дело мы начинаем и кончаем крестным знаменем, делая все во славу Христову. Мы крестим лица, жилища, самолеты, корабли и строения, земли и нивы.

Священники крестят подходящих за благословением, мать крестит, напутствуя дитя, сына, идущего на фронт; родители - женившихся детей. Отходя ко сну, православный христианин крестит одр свой. Во Христе и со крестом основываются святыни в Церкви. Так устанавливается в страхе Божиим личная, семейная и общественная жизнь верующих.

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

♦ Советует специалист

Копай на полный штык

Обеспечит ли осенняя обработка почвы успех в следующем году?

Ответ однозначный - да! До наступления холодов участок должен быть перекопан. Копать нужно на полный штык лопаты, укладывая пласт к пласту. Ни в коем случае не крошите почву! Это очень важно для действия морозов и воды.

Маломощные почвы нужно рыхлить на глубину 40-60 см. Такое рыхление необходимо, если с плотной подпочвой намечается вырывать овощные культуры с глубокой идущей корневой системой.

А если перекопать и подпочвенный слой? Этим вы улучшите структуру почвы. Копайте на два штыка, образуя бороздку. Потом дно бороздки перекалывайте в поперечном направлении. Укладывайте опавшие листья, солому, навоз, компост, растительные остатки, камыш, солому, кукурузные стебли. Верхний слой следующей бороздки укладывайте на разрыхленный слой подпочвы. Благодаря этому создается большой слой разрыхленной почвы, доступной для развития корневой системы, проникновения воздуха и микроорганизмов.

Что лучше внести в почву при перекопке?

Прежде всего свежий навоз. За зиму он разложится и весной станет пищей почвенным бактериям. Его заделку необходимо произвести поверхностно. Если его заделать глубоко, он не разложится и частично превратится в торф. Полуперепревший навоз можно заделывать в почву весной или разбрасывать его по поверхности, как мульчу.

Все ли овощные культуры переносят внесение свежего навоза?

Конечно, нет. Нельзя сеять или высаживать на следующий год морковь, сельдерей, свеклу столовую, редис, редьку, хрен. Эти культуры могут пойти только на следующий год вместе с томатами, горохом, фасолью, бобами,

луком, чесноком.

Под картофель и томаты лучше с осени вносить навозный компост или перегной.

Из всех видов золы только древесная пригодна для окультуривания почвы.

Из полных минеральных удобрений лучше всего применять готовые удобрительные смеси. Жидкие подкормки питательными растворами лучше всего применять при росте растений. Можно вносить поверхностно и минеральные удобрения, но потом необходим поверхностный полив до полного растворения удобрений.

Есть овощные культуры, очень чувствительные к хлору. Это огурцы, перцы, томаты, картофель. Не удобряйте их калийной солью. Лучше они переносят сульфат калия.

На подворьях часто можно встретить кур, кроликов, коз. Необходимо помнить, что помет этих животных можно вносить только после компостирования.

Свиной и коровий навоз наиболее пригоден для легких песчаных почв. После разложения он дольше удерживается в почве.

Наиболее ценным органическим удобрением для всех видов культур являются компосты, для изготовления которых используются навоз, солома, зеленая масса любых растений, почва, навозная жижа, известь, фосфоритная мука, суперфосфат.

Компостную кучу размещайте в тенистом месте. Все растительные остатки будут быстро разлагаться, если их периодически увлажнять. Если нет деревьев, то затенить можно пленкой, подсолнухами, тыквами.

Ни в коем случае не бросайте в компостную кучу растительные остатки, зараженные болезнями. Их надо сжечь. Или закопать на большую глубину. Нельзя бросать также сорняки с уже созревшими семенами. В течение 3-5 лет они не теряют всхожести и вновь возвращаются на участок.

Светлана СУХИНА, агроном, г. Новоаваловск.

70 Поздравляем

дорогого Александра Николаевича ДОМАНОВА с юбилеем!

Мы желаем всей душой
Только радости большой,
Сил, здоровья и достатка,
Полного в делах порядка,
Чтобы счастьем и теплом
Был всегда наполнен дом.

Ваши жена, дети и внуки.
г. Новоаваловск.

(№491)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ, мы, Мачнев Александр Николаевич и Леденева Людмила Николаевна, выделяем участки (счет 2/3 и 1/3 доли каждому) в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Кировский район, в границах СПК «Зольский», площадью 4,37 га. Участок находится примерно в 2,2 км по направлению на северо-запад от ориентира станции Зольской, кадастровый номер 26.35.01.01.01.0071.

Возражения по месту положения выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в наш адрес: ст. Новотроицкая Изобильненского района, ул. Первомайская, 89 и г. Изобильный, ул. Р. Люксембург, д. 2 «Б», кв. 55 или УФРС по СК Кировский отдел, г. Новоаваловск, ул. Журавко, 15.

(№495)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ, я, Брылева Надежда Владимировна, выделяю участок (счет 1 доли) в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Кировский район, в границах СПК «Зольский», площадью 4,37 га. Участок находится примерно в 2,9 км по направлению на северо-восток от ориентира станции Зольской, кадастровый номер 26.35.01.03.02.0135.

Возражения по месту положения выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в наш адрес: г. Георгиевск, ул. Салогубова, д. 3, кв. 38 или УФРС по СК Кировский отдел, г. Новоаваловск, ул. Журавко, 15.

(№495)

6 октября

«ПЕР-ПАМЬТО»

г. Москва

приглашает

во Дворец культуры им. С.М. Романько (пл. Ленина)

на выставку-ярмарку

пальто, пуховиков, дубленок, курток

Широкий ассортимент и разнообразная цветовая гамма мужских, женских и молодежных моделей.

Ждем вас с 10 до 19 часов.

(1-2, №499)

Продаются:

породистый хряк, свиноматка, поросята.

Телефон: 8-962-426-42-09.

(№498)

Срочно продается

2-х комнатная квартира

в г. Новоаваловске (270 тыс. руб.) 1 этаж (торг).

Телефон: 2-37-61.

(1-2, №493)

Изменение в извещении

В извещении № 396, опубликованном в газете «Голос времени» 23 августа 2006 года, следует читать: «В соответствии со ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ.» и далее по тексту.

(№497)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность Савелию Георгиевичу Арапиди и коллективу Кировского ОВД, Светлане Астемировне Алиевой и всем добрым людям, разделившим с нами горечь утраты нашего мужа, отца и дедушки Иванникова Николая Петровича.

Семья Иванниковых.

Продается КАРТОФЕЛЬ (г. Тула). г. Новоаваловск, ул. Садовая, 12.

(№501)

МУЗ «Кировская центральная районная больница» объявляет о проведении конкурса котировок на закупку товаров, работ, услуг в 2006 году.

Адрес заказчика: Ставропольский край, Кировский район, г. Новоаваловск, ул. Кирова, 35, МУЗ Кировская центральная районная больница (МУЗ «Кировская ЦРБ»).

Дата проведения конкурса котировок на закупку хозяйственных товаров и строительных материалов - 7 дней с момента выхода объявления в газете.

Дата проведения конкурса котировок на проведение ремонта электрической осветительной и силовой проводки зданий ЦРБ - 7 дней с момента выхода объявления в газете.

Предмет проведения конкурса котировок: закупка хозяйственных товаров и строительных материалов для МУЗ «Кировская ЦРБ».

Предмет проведения конкурса котировок: проведение ремонта электрической осветительной и силовой проводки зданий ЦРБ.

Заявки на участие в конкурсе котировок принимаются в письменном виде в течение 7 дней с даты публикации объявления.

Порядок подачи заявок: в письменной форме, в запечатанном конверте, заказным письмом или курьером с пометкой «Конкурс котировок» по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новоаваловск, ул. Кирова, 35, тел. 2-07-04.

Все сведения об условиях и сроках заключения муниципального контракта, о номенклатуре, сроках поставки товаров, требованиях к участникам конкурса котировок можно получить по адресу: г. Новоаваловск, ул. Кирова, 35, экономический отдел, телефон: 2-07-04.

(№501)

Продается МОПЕД «ХОНДА» (Япония).

Обращаться по телефону 4-43-41.

(№492)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации;

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новоаваловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист